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Festival ledových soch 2015 
 O víkendu 8. a 9. února se koná již 3. ročník festivalu ledových 

soch v Galerii Harfa. Letošním tématem budou Zimní olympijské hry 

v Soči. V ledovém království se na vlastní oči přesvědčíte, jak se 

ledové obelisky pod rukama sochařů přeměňují v umělecká díla. 

Návštěvníci se mohou zapojit do hlasování o nejkrásnější sochu, jejíž 

vítěz bude vyhlášen v neděli 9. února odpoledne. Začátek programu     

v sobotu i v neděli je od 14 hodin. Připraven je i program pro děti, 

které si za dohledu sochařů mohou vytesat symbol her, medvídka. 

Sochaři budou sochy tvořit za pomoci dlát, kladiv, sekyr a motorových 

pil. Ledové sochy si budete moci prohlédnout, dokud neroztají! 

                                                     Denisa Libánská 

 

Výstava  na zámku Dobříš 
 Od 2. ledna do 1. února 2015 je na 

zámku Dobříš otevřena výstava betlémů. 

Vidět tu můžete například vyřezávaný betlém, 

betlém pletený, betlém z těsta a nebo 

pohádkový betlém s postavami ze známých 

pohádek nebo filmů, jako například Cipísek, 

Pat a Mat, Krteček a další. Betlémy jsou ke 

zhlédnutí v rámci prvního okruhu prohlídky 

zámku, takže si prohlédnete nejenom betlémy, 

ale k tomu i zámek. 

                                Nicola Michálková  

Dracula – muzikál století 
 Muzikál Dracula slaví 20 let a vrací se 

v koncertní verzi. Můžete se těšit na děsuplné 

představení plné romantiky, strachu, ale                   

i nekonečné lásky. Tento muzikál uvidíte 24. února 

2015 v Liberci v Home Credit Aréně. Toto 

významné dílo vytvořili Karel Svoboda, Zdeněk 

Borovec, Richard Hes a Jozef Bednárik. Celý děj 

prochází mnoha staletími, kdy touha po moci zničí 

Draculovo pozemské bytí a prokletí z něho učiní 

navěky po krvi toužícího vampýra. Během 

dlouhého času se jeho myšlenky a názory na svět 

mění. Jeho příběh pokračuje přes naši současnost           

a končí v přesně neurčené budoucnosti. Představení 

plné kouzel, lásky a krvavých soubojů je vrcholem 

české muzikálové produkce. 

                            Denisa Libánská 

 

Strašidelné a pohádkové bludiště 
 Od 2. ledna je v Modřanech v pasáži Sofie umístěna vnitřní expozice 

pohádkových bytostí. Ve všední dny je otevřeno od 13 do 18 a o víkendech     

a svátcích od 9 do 18hodin. Na ploše více jak 600 metrů
2
 se můžete projít 

strašidelným bludištěm, dozvědět se nové informace o pohádkových 

bytostech, nebo se vyfotit nad propastí do dávné historie Země. 

                                     Nicola Michálková 
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